

経過報告の説明資料は[こちら](#)をご覧ください。

【誤記訂正】

令和6年12月25日午前10時に掲載した説明資料の誤記を訂正しました。

(同日午後3時30分)

(訂正箇所)

4ページ「要因に関与する可能性のある事項」中、10行目

誤	正
滑走路 <u>専</u> 有監視支援機能	滑走路 <u>占</u> 有監視支援機能